
 
ATA Nº 1863 Fls. 01 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Ata da Centésima décima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Antonio Olinto, realizada às dezenove horas do dia 30 de Setembro de 
dois mil e dezenove. Primeiro Período Legislativo. Segundo Semestre. 
Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretário: JOÃO ISSACARD BORBA. 
Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a Centésima décima primeira Sessão 
Ordinária da Legislatura 2017/2020. Justificadas Ausências dos Vereadores 
Rinaldo Antonio Pelegrino, Anibeli Cordeiro, e Tânia Mara machiavelli. Registrada 
Ausência do Vereador Jurandir Ferreira Alves, conforme assinatura no livro de 
presenças. Iniciando, o Presidente agradeceu a presença de todos. Após nomear 
o Vereador João Issacard Borba para secretariar, informando que a presente 
sessão terá pauta exclusiva, solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura da 
Ata nº1862. O Vereador Marinaldo pediu dispensa da leitura da ata, pedido aceito 

sem objeções. Diante disso o Presidente proferiu: Está em votação a Ata nº 1862, 

Senhores Vereadores. Não havendo manifestações contrárias a ATA 1862 FOI 
APROVADA SEM RETIFICAÇÃO. 

 

NOS EXPEDIENTES DO DIA CONSTOU-SE:  

* Ofício nº 06/2019 de autoria da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e 

Esportes solicitando indicação de membro para compor a Comissão 

Organizadora do Plano Municipal de Educação, Cultura e Esportes. 

* Ofício 472/2019 de autoria do Ministério Público do Estado do Paraná – 1ª 

Promotoria de São Mateus do Sul, encaminhando Cópia de Recomendação 

Administrativa. 

 

ORDEM DO DIA: 

* Segunda Deliberação do Projeto de Lei nº 148/2019 de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS 

PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  

O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse com a leitura da Súmula, do 

Projeto de Lei. Após a leitura o Presidente colocou-o em discussão proferindo: 

Está em discussão a Projeto de Lei nº 148/2019, Senhores Vereadores. Em 

seguida Colocou-o em votação proferindo: Está em votação o Projeto de Lei nº 

148/2019, quem for a favor permaneça sentado, e quem for contrário que se 

manifeste. Não havendo manifestações, O Presidente destacou a seguinte 

observação: Em Projetos com Deliberação para Maioria Simples, o Presidente 

vota somente em caso de DESEMPATE.  Portanto o Projeto de Lei nº 148/2019 

foi APROVADO, por 04 votos favoráveis e nenhum contrário. 

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do dia, por se tratar de 

Pauta Exclusiva, o Presidente concede a palavra Franca aos Nobres Vereadores. 



VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente, e 

demais Vereadores. Agradeceu a todos pela presença desejando-os uma boa 

noite. 

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentou o Presidente, 

Agradeceu a todos pela presença desejando-os uma boa noite. 

VEREADOR CEZAR R. WOLOCHEN DE CAMARGO: Cumprimentou o 
Presidente, e demais Vereadores. Agradeceu a todos os presentes, desejando-os 
boa noite. 

PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Cumprimentando a todos, 

agradeceu a todos pela presença, aos Nobres Vereadores, ao Soldado Everaldo, 

Professor Antonio Cuba, e aos funcionários administrativos da Câmara.  

Não havendo mais matérias para deliberar na Ordem do Dia o Presidente 

agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a Sessão, marcando a 

próxima reunião Ordinária para o dia 07 de Outubro de 2019, às 19 horas. 

 




